

(上接第1版)

这些人,这些事,感动整座城

【叁叁零】让“绝望谷”不再绝望

百人接力18小时生死救援



马屿“绝望谷”因地势险峻,在驴友中名气颇大。瑞安市叁叁零公益救援中心队长王加健说,2018年“绝望谷”救援行动(如图)是他这么多年来救援难度最大的一次。

宁波的何先生是一名资深户外运动爱好者,有20多年探险经历,“征服”过不少难度较大的深山峡谷。2018年7月15日10时许,独自来“绝望谷”攀登的何先生一不留神从高处摔下,腰椎受伤,双腿失去知觉。何先生花了好长时间将手机从包里拿出来,但由于山里信号差,直到12时40分许,他才向妻子拨出了第一个电话。妻子立即向公安机关报警。

当日13时许,马屿派出所接警,迅速联系上消防队、救援队,40分钟后,民警到达“绝望谷”找到附近村民当向导,先行出发寻找何先生。

“17时多,我们找到他,他就趴在一块石头上,旁边三四十厘米处就是深约40米的垂直悬崖和瀑布,一旦下雨或者打滑,后果不堪设想。”参与救援的马屿派出所民警姜金成说,他们将何先生用绳索固定,慢慢地拖到距离悬崖约3米处的位置。由于害怕造成二次伤害,他们就地等待救援队前来。

这天13时多,市叁叁零公益救援中心接到救援请求,王加健立即组织15名队员赶到“绝望谷”,于16时许进山搜救。

“当时,120急救医生也和我们



一起进山,但医生不是专业的户外救援人员,上到一半没法再走就折返了。”王加健说,18时多,叁叁零队员和其他救援队汇合找到了何先生,所有救援人员总数超过百人。

王加健等人和120急救医生沟通后,将何先生固定在担架上。一面是陡峭的峡谷,一面是没有路的深山,因为抬何先生不能幅度太大,救援人员选择了走没有路的深山。

部分救援人员在前面开路,用刀砍出一条仅够一人通行的小道。能走的地方,其他救援人员在后面轮流替换抬担架;不能走的地方,就用绳索固定支点慢慢用滑轮将担架滑下来。

夜幕降临,大部分救援人员已经脱力,大家仍然咬牙坚持。直至第二天7时许,大家才顺利将何先生抬到山脚,送上120急救车,历时18小时百人接力的救援终于圆满结束。

一发布救援任务几分钟集合完毕

今年8月,“绝望谷”再一次上演了生死救援,但这一次却顺利得多。“走的还是上一次的路,大家也有经验了,一路上还有我们去年挂上的红绳子做引导。”王加健说。

据悉,叁叁零公益救援中心于2016年登记注册,是市最早注册成立的一支民间救援队伍,现有一线专业正式队员30人,预备队员50人,队员每年都参加救援知识的业务培训。这是一支从事自然灾害、城市应急、水上、山地救援的公益性队伍,也是一支具有户外运动专业知识、无线电通讯、医疗救护、退伍军

人等各行业人员自发组建的队伍,曾开展过走失搜救、台风转移、水上救援、山地救援等任务。

“接到救援任务,向公安机关核实后,我会第一时间在群里发布救援信息,大家都在群里接龙,几分钟就集合完毕,基本全员到齐。”王加健说,他们分多个小组,有些小组专攻山地救援,有些小组专攻海上救援,同时还分第一梯队和第二梯队,第一梯队马上集合先行出发,第二梯队则负责准备面包、水等后勤以及替换的支援任务。

【崇德】6年发放面包600万个

像家人一样双手把面包送上

11月25日5时30分许,冷空气来袭,正是一天中最冷的时候。市中医院前那座小巧的小木屋已有十几位穿着红马甲的志愿者们忙碌着。张小英是崇德慈爱站安阳站站长,她忙着安排大家烧开水、端豆浆。

见小木屋“开张”了,不一会儿,门前就有许多环卫工人来排队。志愿者们一边忙着,一边和环卫工人打招呼。慢慢地,早起的市民、低收入打工者、路人、医院候诊患者、社会流浪者、残疾人也纷纷加入队伍,整整齐齐地排成了

三队。来自湖北的章建两年来到瑞安做环卫工人,一位老乡告诉他,这里可以领取免费的爱心面包,他怎么也不相信,还说:“怎么会有这样的好事。”

但去了崇德慈爱站后,他一口气吃了5个爱心面包,2大碗豆浆。“一个月工资1800元,早饭再省,也要5元钱。”章建说,从那时起,他几乎每天都来。令他感动的是,这里的爱心面包每天都有,从没停过,志愿者们总是双手把面包送到他手里,“像家人一样”。

崇德慈爱站是崇德书院创办的供应免费早餐的公益机构,创立于2014年1月1日。成立初期,在市区玉海广场和6个流动点分发早餐。同年4月1日,在市中医院广场增设发送点。自成立以来,不管严寒酷暑,每天6时30分至7时30分,向弱势群体发送爱心面包和豆浆,每逢节日还有鸡蛋、粽子、清明饼、月饼、粥等爱心早餐,如今每天清晨发送爱心面包数量达3200个。截至今年11月,崇德慈爱站共发送爱心面包近600万个,惠及社会各界人士达200多万人次。

公益触角不断延伸

2014年,时任市委党校常务副校长、省慈善奖获得者郑超豪,联合市政协、市纪委、市委宣传部等16家单位,创建了瑞安崇德书院。

这是一家纯公益运作的道德品行培训机构。学院的运作成本来自社会捐赠,不向参训学员收取任何费用,并免费提供服务和食宿;坚持财务收支按季公示、按年审计,接受社会监督。参与书院管理和服务的的工作人员都是崇德义工,包括退休的县处级、乡科级干部,机关企事业单位人员、普通市民,还有社区康复(戒毒)人员。6年来,崇德书院共举办道德培训训班479期,参训人员达37688人。

崇德公益慈善事业需要充足

的资金作为支撑,崇德书院设立了崇德共享基金。社会各界人士源源不断地捐款,其中星海地产公司一次性认捐35.8万元面包款,一名离休老干部每季度捐赠1000元,瑞籍在外企业家林国光、黄靖认捐20万元,农商行捐赠20万元,还有不少爱心人士匿名捐赠。6年来,崇德公益系列事业共收到各界捐款一千余万元。

以创建瑞安崇德书院为起点,目前崇德公益系列事业包括崇德慈爱站、崇德互助义工队、崇德义工团、崇德慈善农场、崇德共享基金、崇德和合之家等多个公益项目,将公益触角不断向社会各界延伸。

2015年,崇德书院联合市禁毒办,在高楼双坑村租赁山园100

亩,投入近100万元,建设崇德慈善农场,种植茶树、柑橘、蔬菜等农作物,为康复(戒毒)人员提供劳动场所,帮助他们学到一技之长。2016年1月,崇德互助义工队成立,目前登记注册志愿者有300多人。同时,成立崇德文工团。2018年10月,他们还联合瑞安市心馨公益俱乐部开展崇德和合之家公益项目,将公益功能拓展到婚姻家庭领域。截至11月5日,崇德和合之家共接待婚姻危机家庭311对,成功调解118对,收到了较好的工作效果。

“群众对美好生活的向往是我们努力的方向。我非常有信心、有底气把崇德公益事业做下去。”郑超豪说。



崇德慈爱站为环卫工人、流浪者、贫困市民等送上爱心早餐

遗失

遗失瑞安市顺泰模具材料加工厂2015年10月10日核准的营业执照,证号:92330381MA2BXPP75N,声明作废。

遗失项岳光2017年8月25日签发的身份证一份,证号:330381198411156518,声明作废。

遗失瑞安市桐浦镇丁岙村股份经济合作社的温州市农村集体经济组织统一收据四份,收据号:02895537、02895539、02895544、02895546,声明作废。

遗失夏克敏(车牌号:浙CY86S7)的中国太平洋财产保险股份有限公司商业保险单一份,保单号:AWEZ631Y1419B000380Z,流水号:CF-BA1901797686,声明作废。

遗失瑞安市盖斯诺过滤材料厂2017年9月13日核准的营业执照,证号:92330381MA298PUE60,声明作废。

遗失瑞安市高楼镇湖石村经济合作社财务专用章一枚,声明作废。

遗失吴浩洲2017年4月10日核准的营业执照,证号:92330381WA294MYX4F,声明作废。

遗失瑞安市余挺快捷酒店2016年4月6日核准的营业执照,证号:92330381MA2C8H2G5D,声明作废。

遗失瑞安市索玛女装店2012年4月23日核准的营业执照,证号:330381603083505,声明作废。

瑞安市铁路投资开发有限公司 关于不承担地方政府举债融资职能的声明

瑞安市铁路投资开发有限公司是2003年8月8日成立的国有企业,享有独立的企业法人资格,公司统一社会信用代码91330381753043195D。公司自成立以来管理规范,法人治理结

构完善,已经建立现代企业制度,实现市场化运营。公司不承担地方政府举债融资功能。特此声明

瑞安市铁路投资开发有限公司
2019年11月28日

关于认领无主船舶的公告

在瑞安市打私委牵头部署下,市农业农村局、市港航局、温州海事局飞云江海事处与市打私队联合执法对飞云江沿线进行巡查,11月25日在飞云江流域(马屿顺泰)查获2艘涉嫌违法船舶(编号1:2019-16,编号2:2019-17)。目前案件还在各所属单位调查中,所有船舶已移交我局,等待调查结果。因现场无人认领,要求该船舶所有者在本公告发布之日起7日内,向瑞安市农业农村局(地址:瑞安市气象防汛大楼9楼911室,联系电话:0577-66872615)认领,并提供上述船舶所有权证书、船舶港证证书、船舶检验证书等船舶相关证书接受调查。逾期不认领的,上述船舶将以无主船舶处置。特此公告

瑞安市农业农村局
2019年11月28日

关于清退经纪人 从业保证金的公告

因原瑞安市经纪事务所撤销后债务由我单位承担,请相关人员从登报之日起1个月内携带身份证及保证金收据原件到我单位领取经纪人从业人员保证金。特此公告

瑞安市质量技术监督检测研究院
2019年11月28日

关于南滨街道阁巷邮电路 道路分段封闭施工的通告

因南滨街道阁巷邮电路道路改造工程施工需要,为加快施工进度,优化交通组织,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定对阁巷邮电路道路进行分段封闭施工,具体情况如下:

- 一、邮电路全长585米,分两段施工,北段(江南大道至镇府路段),南段(镇府路至镇中大街段),预计工期2个月。
- 二、北段(江南大道至镇府路段)于2019年12月1日至12月20日实行封闭施工。
- 三、南段(镇府路至镇中大街段)于2019年12月21日至2020年1月15日实行封闭施工。
- 四、道路封闭施工期间,请广大市民及沿线各单位予以支持配合,过往车辆须按交通标志指示绕道通行,并服从交通管理人员指挥。

特此通告

瑞安市南滨街道办事处
瑞安市公安局交警大队
2019年11月28日